



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

## **ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DO CELLE REFERENTE AO EDITAL N° 14, DE 15 DE AGOSTO DE 2018**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao EDITAL N° 14, DE 15 DE AGOSTO DE 2018, para nele fazer constar que: **ONDE SE LÊ:**

### **7. DO INÍCIO DAS AULAS**

7.1. A turma de Língua Espanhola – Básico 2 iniciará as aulas no dia 27/agosto 2018; a turma de Língua Inglesa – Pré-Intermediário 1 e de Libras – Intermediário 2 no dia 28/agosto 2018; e a de Elementos Básicos de Fonética e Fonologia no dia 11/setembro 2018.

### **LEIA-SE:**

### **7. DO INÍCIO DAS AULAS**

7.1. A turma de Língua Espanhola – Básico 2 iniciará as aulas no dia 27/agosto 2018; a turma de Língua Inglesa – Pré-Intermediário 1 iniciará as aulas no dia 28/agosto 2018, mas na semana seguinte o dia será 2/9/2018, ou seja, os dias serão todas as segundas-feiras no mesmo horário especificado nesse Edital; a turma de Libras – Intermediário 2 no dia 28/agosto 2018; e a de Elementos Básicos de Fonética e Fonologia no dia 11/setembro 2018.

**Joana D’Arc Ferreira de Macêdo**

Coordenadora do CELLE do IFPE *Campus* Pesqueira